РЕГИОНАЛЬНЫЙ ЭКЗАМЕН                                                                                                                   8 КЛАСС


ВАРИАНТ 1

Инструкция по выполнению работы

На выполнение экзаменационной работы отводится 90 минут. Работа состоит из двух частей. Первая часть содержит 9 заданий базового уровня сложности, вторая часть – 3 задания повышенного уровня сложности. 

Решения всех задач экзаменационной работы (первой и второй частей) записываются на отдельных листах. 

Формулировки заданий не переписываются, рисунки не перечерчиваются. После решения задачи записывается ответ, при записи которого учитывается следующее:

· в заданиях с выбором ответа указывается номер верного ответа;

· в заданиях с кратким ответом указывается число (целое число или десятичная дробь), получившееся в результате решения;

· в задании на соотнесение указывается последовательность цифр из таблицы ответов без использования букв, пробелов и других символов (неправильно: А-2, Б-1, В-3; правильно: 213).

Все необходимые вычисления, преобразования производятся в черновике. Черновики не проверяются и не учитываются при выставлении отметки.

Правильный ответ в зависимости от сложности каждого задания оценивается одним или несколькими баллами. Баллы, полученные вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать как можно больше баллов.

Желаем успеха!

Часть 1

	1



	
	Для покраски 1 м2 потолка требуется 240 г краски. Краска продается в банках по 2,5 кг. Сколько  банок  краски  нужно  купить  для  покраски  потолка площадью 50 м2?

Ответ: _______________.
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	Коллекция состоит из почтовых марок «Флора» и «Фауна», собранных в соотношении 4:5. Какой примерно процент в этой коллекции составляют почтовые марки «Фауна»?

	
	1) 80%;
	2) 0,56%;
	3) 56%;
	4) 44%.
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	На тренировке в 50-метровом бассейне пловец проплыл 200-метровую дистанцию. На рисунке изображен график зависимости расстояния между пловцом и точкой старта от времени движения пловца. Определите расстояние, которое проплыл пловец за первые 100 секунд заплыва.
[image: image1.png]15|

Ha Tpemmposke B S0-veTpoBom Gaceeiinie rmwioBen mpomsui 200-MeTpoByio
uctamumo. Ha pricynie W30GPUAEH rpaguK 3aBHCHMOCTH PACCTORHHA MEAKTY
TLIOBILOM I TOWKO CTApTa OT BPEMEHI TBIKEHHA MT0BlA. OMPEACTHTE PACCTORHHE
70 cTapra (8 Merpax) wepes 40 ot Haana sarTbIEa.






	
	1) 30;
	2) 130;
	3) 80;
	4) 20.
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	Упростите выражение: [image: image3.png](VZ+1) -8



.

Ответ: _______________.
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	Сократите дробь: [image: image5.png]


.

	
	1) [image: image7.png]


;
	2) [image: image9.png]—8x



;
	3) [image: image11.png]l6x+1



;
	4) [image: image13.png]P



.
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	Прочитайте задачу: «На двух полках стоит 120 книг. Если с нижней полки переставить на верхнюю 15 книг, то на нижней полке окажется в 3 раза больше книг, чем на верхней. Сколько книг стоит на нижней полке?»

Составьте уравнение, соответствующее условию задачи, если буквой х обозначено количество книг на нижней полке.

Ответ: _______________.
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	Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.

	
	А) [image: image14.emf]
	Б) [image: image15.emf]
	В)
[image: image16.emf] 

	
	1) [image: image18.png]y =2x



;
	2) [image: image20.png]


;
	3) [image: image22.png]y =1



;
	4) [image: image24.png]y =



.


Ответ: 

	А
	Б
	В
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	Найдите координаты точки пересечения графиков функций [image: image26.png]


  и             [image: image28.png]y=05x+3



.

	
	1) (1;-3);
	2) (0;3);
	3) (14;10);
	4) (10;14).
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	Высота ромба, проведенная из вершины тупого угла, делит сторону ромба пополам. Найдите углы ромба.

Ответ: _______________.


Часть 2
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	Решите уравнение: [image: image30.png](x?—x)* —14(x"—x) + 24 =
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	Точки К, М, Т, Р расположены соответственно на сторонах AB, BC, CD и AD квадрата ABCD так, что [image: image32.png]AK =3



, [image: image34.png]KB =5



, [image: image36.png]BM =CT=DP=3



. Найдите площадь четырехугольника KMTP.


	12



	
	Решите задачу.

Рыболов в 5 часов утра на моторной лодке отправился от пристани против течения реки, через некоторое время бросил якорь, 2 часа ловил рыбу и вернулся обратно в 10 часов утра того же дня. На какое расстояние от пристани он отдалился, если скорость течения равна 2 км/ч, а собственная скорость  - 6 км/ч?                                                                                                                                                                               
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